РЕГЛАМЕНТ

прийому відробок навчальних занять
Студенти всіх факультетів мають відробляти пропущені заняття впродовж наступних двох тижнів після пропуску (подовження терміну відбувається за дозволом завідувача кафедри або деканату). 

Відпрацювання пропущених занять приймає черговий викладач у відповідності із затвердженим Графіком, або викладач академічної групи  (при наявності вільного часу). 
Студент має надати конспект з теми пропущеного заняття, в якому викладач, що приймає відробку, ставить свій підпис і дату. 
Викладач, який прийняв відробку заняття, робить відповідні записи в журналі відпрацювань та в академічному журналі, які підтверджує особистим підписом.

При заборгованості по над 6 академічних годин, студенти допускаються до відпрацювання пропущених та відвідування наступних занять при наявності письмового дозволу деканату. Відробляти в один день можна не більше 4 академічних годин пропущених занять, або ОДИН робочій день за КМСОНП (4 акад.години).
РЕГЛАМЕНТ

прийому відробок лекцій

По темі лекції, яка пропущена, студент складає аналітичне повідомлення (реферат).

Титул містить назву теми пропущеної лекції, ПІБ студента, №-групи і факультет, дату і особистий підпис студента. Обсяг має бути достатнім для повного висвітлення теми лекції. Обізнаність студента за змістом реферату під час співбесіди та за допомогою додаткових запитань по темі перевіряє викладач, який читав лекцію, або (за погодженням з лектором) викладач академічної групи. Зарахування відробки викладач підтверджує особистим підписом і датою на титулі реферату та в лекційному журналі.

Завідувач кафедри психіатрії та наркології

Профессор 



О.К.Напрєєнко
